
Три роки тому Український ультурний і релігійний осе-
редок ім. Св. Андрія в Норт Порті на Флориді зазнав
значної шкоди, заподіяної ураганом Іяном. 22 лис-

топада, після значного ремонту, він нарешті був відкритий. 

На урочистий вечір, пов’язаний з цією важливою по-
дією, прибули члени громади та гості, щоб нарешті опи-
нитися у своїй українській домівці та скласти пожертви,
щоб покрити витрати на ремонт.

Голова Осередку Віктор Лісничий привітав гостей в
елегантно прибраній залі і попросив отця Олега Сацю-
ка від православної громади і отця Дмитра Касіяна від
греко-католицької громади освятити відновлене примі-
щення.

Осередок був заснований 50 років тому українськими
піонерами з Америки і Канади. Вони подбали, щоб укра-
їнці на Флориді мали свій український дім і свою церкву,
аби продовжувати культурне і товариське життя. Капли-
ця при Осередку була освячена православним і греко-ка-
толицьким владиками для спільного користування вірни-
ми обох конфесій.

Під час ремонту Осередку культурне життя в ньому зу-
пинилось – не було вечірок, концертів, доповідей, това-
риських зустрічей, переглядів кінофільмів, спільної ліп-
ки вареників та відпочинку за грою в карти чи шахи.

Але нарешті культурне життя починає оживати. Тут уже
відбуваються репетиції дитячого хору «Світанок» під ке-
рівництвом Олега Майовського, почалося навчання 35 ді-
тей в «Рідній Школі», тут проходять репетиції новоство-
реного українського театру «Uart» під проводом Максима
Вишкварка. Тут існує бібліотека ім. Сенатора Юзика (од-
ного із засновників Осередку з Канади) та читацький ку-
ток, де можна оглянути українські та американські часо-
писи і журнали.

Наприкінці вечора для гостей була підготовлена коротка
мистецька програма. Дитячий хор Світанок виконав піс-
ні «Привіт», «Ми небесне військо» і «Друзі» під проводом
Олега Майовського.

ДІАСПОРА

‹ 11-12, 2025УНІВЕРСУМ50

УКРАЇНСЬКИЙ КУЛЬТУРНИЙ І РЕЛІГІЙНИЙ
ОСЕРЕДОК ІМЕНІ СВЯТОГО АНДРІЯ 
У НОРТ ПОРТІ НА ФЛОРИДІ ЗНОВУ ДІЄ



‹ 11-12, 2025 УНІВЕРСУМ 51

ДІАСПОРА

Новостворений ансамбль бандуристів під керівництвом
Зиновії Заковоротної виконав «America the Beautiful» та «Ой
у лузі червона калина». 

Соліст Максим Вишкварок зачарував присутніх піснею
«Ніч така місячна» під акомпанемент бандури. 

Гості гучними оплесками дякували виконавцям за чу-
дову програму. 

Голова Осередку Віктор Лісничий за допомогою слай-
дів розповів про стан Осередку, а Дарія Томашоска, за-
ступниця голови і організаційний «мотор», подала фі-
нансовий звіт за ремонт і потреби на покриття боргів. Був
заклик складати датки на їх погашення.

Дарія Томашоска (зліва) і Богдана Пужик

Щира подяка за успішний вечір членам управи Осе-
редку: Вікторові і Галі Лісничим, Дарії і Євгенові Тома-
шоским, Тарасові Королю, Ярі Літош, Юлі Даниловець та
всім, хто причинився до великого успіху вечора.

Віра БОДНАРУК,
культурно-освітня референтка

Осередку ім. Св. Андрія


